



## 克里米亚公园 8万株郁金香盛放 春色满园惹人醉

4月13日,俄罗斯克里米亚共和国雅尔塔植物园举办郁金香花展,展出250种、共8万株郁金香。

(图 来自网络 作者请与本报联系)

### 要闻

## 联合国秘书长无奈发推:冷战回来了!

新华网4月15日讯 在美英法联军对叙利亚空袭的几个小时前,现任联合国秘书长古特雷斯发布了一条推特:冷战回来了!

## 被“泡菜”引领 韩出台“泡菜振兴计划”

中新网4月15日讯 世界泡菜研究所4月12日发布数据显示,去年韩国从中国进口泡菜规模为27.5631万吨,较前一年的25.3432万吨增长了8.8%。目前,韩国大部分的餐厅均使用中国产泡菜。韩国农林畜产食品部12日发布了《泡菜产业振兴综合计划》,力争在2022年以前将国产泡菜比重较2016年提高5%以上。

## 小泉纯一郎:安倍难以第三次当选自民党总裁

中新网4月15日讯 日本前首相小泉纯一郎14日接受媒体采访,就现任首相安倍晋三力争在今年连任自民党总裁一事表示,“第三次当选比较困难。他正在失去信赖”。小泉批评了安倍在“森友问题”、“加计学园”新设兽医系计划相关疑云方面的应对。

## 巴基斯坦前总理谢里夫被裁定 终身不得任公职

中新网4月15日讯 巴基斯坦最高法院13日裁定,仍在因为涉嫌腐败而接受法庭审理的巴基斯坦前总理纳瓦兹·谢里夫终身不得出任公职。据悉,巴基斯坦最高法院去年7月对谢里夫家族涉嫌腐败案作出裁决,取消谢里夫的总理任职资格。

## 为前妻庆70大寿 杜特尔特:来世还会娶你

观察者网4月15日讯 14日,菲律宾总统杜特尔特前妻伊丽莎白·齐默尔曼庆祝70大寿,杜特尔特表示,若能再活一次,他仍然愿意当前妻的丈夫。

## 崔顺实法庭“表白”朴槿惠:喜欢她 就像粉丝喜欢明星

海外网4月15日电 今年2月13日,朴槿惠的闺蜜、韩国“亲信干政门”主角崔顺实一审获刑20年,还被罚了将近1亿元人民币。在4月13日的二审审判中,崔顺实否认自身罪名,而且,为了表明自己跟朴槿惠并非地位相当,无法构成共谋关系,她还当庭“表白”了朴槿惠,称自己喜欢她、尊敬她,就像粉丝喜欢韩流明星一样。

## 受罢工影响 巴黎著名景点埃菲尔铁塔将无限期关闭

央视新闻4月15日讯 受安保人员罢工影响,法国巴黎著名景点埃菲尔铁塔14日起无限期关闭,游客将暂时无法登上埃菲尔铁塔。

## 美副总统:已做好再次打击叙利亚的准备 并将应对可能的报复

新华社4月15日讯 美国副总统彭斯14日在秘鲁首都利马说,美国政府已经做好再次军事打击叙利亚的准备,并将应对叙利亚及其盟国可能采取的报复行动。

## 沙特举行历史上首次女子自行车比赛

人民网4月15日讯 沙特历史上第一次女子自行车比赛近日在位于海滨城市吉达的阿卜杜拉国王体育城举行,全程10公里。此次比赛吸引了各年龄段的许多女性踊跃报名,最后参加比赛的共47人。

### 社会

## 美47岁男 抱走1.75亿美元

中新网4月15日讯 13日早,此前一票独中5.33亿兆彩头奖的新泽西“神秘得主”终于现身。这名幸运儿是47岁的男子维尔,他选择一次性领走奖金,税后可以抱回家1.75亿美元。5.33亿美元也是新泽西史上开出的最大额彩票头奖。

## 纽约百年酒店翻新 男子 卖旧门赚40多万美元

中新网4月15日讯 美国纽约的百年酒店切尔西酒店2011年进行翻新,一名住在附近的男子过后取走50多扇翻新时丢弃的木门,并于日前进行拍卖,结果拍得40多万美元。

## 美一收容所被曝50匹马饿死 8只 动物濒临死亡

环球网4月15日讯 近日,美国得克萨斯州达拉斯市东部的一处动物收容所里爆出一起严重的虐待动物事件:50匹死马腐烂发臭,70匹马、9头驴、6头猪和1头长角牛因为缺少食物和水而濒临死亡。目前,涉事人员尚未被捕。

## 为 抗议房屋被拆 南非父亲把孩子从屋顶扔下

新华网4月15日讯 在南非东开普省伊丽莎白港附近的乔斯拉沃镇的棚户区内,一名38岁疯狂的男子因为棚屋被勒令拆除,带着孩子爬上了棚屋屋顶,并威胁说,如果拆除者不后退,并离开他的家,他就会把小女儿扔出去。出于对女孩的安全考虑,当地警察派人和他进行谈判,并在屋子下安排了很多警员应对特殊情况,最终,男子扔出孩子的一瞬间,一名警官成功地抓住了孩子。